

УКРАЇНА



## БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД « ДІАБЕТИК »

03126, м.Київ-126, а/с 2; тел./факс 259-53-03; e – mail: diabetic@i.ua

Благодійна організація Київський благодійний фонд «Діабетик»  
Р/р UA89322669000002600430018695 ФГУ по м. Києву та Київській області АТ «Ощадбанк»  
МФО 322669, код ЄДРПОУ 21508292

вих.№ 02  
"21" січня 2020р.

### ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності БО Київського благодійного фонду «Діабетик» протягом 2019 року

Повна назва ІГС	БО Київський благодійний фонд «Діабетик»
Скорочена назва ІГС	КБФ «Діабетик»
Дані про легалізацію ІГС	Зареєстрований Управлінням юстиції КМДА 23.07.93. Свідоцтво № 69. Перереєстрований Управлінням юстиції КМДА 28.12.98. Свідоцтво про держану реєстрацію Серія А00 № 005018
Адреса, контакти	03126, м. Київ -126, а/с 2, тел. 360-50-97, 067-703-60-95, факс 259-53-03, e mail: diabetic@i.ua
Мета та напрями діяльності	<u>Метою</u> діяльності Фонду є благодійна діяльність, спрямована на захист соціальних прав, умов життя, поліпшення медичного обслуговування хворих на цукровий діабет, у першу чергу дітей та інвалідів. <u>Напрями</u> : представляти та захищати інтереси людей з діабетом, проводити широкі інформаційні кампанії та заходи щодо профілактики захворюваності на діабет, розвивати міжнародне співробітництво з проблем діабету, впроваджувати проекти по навчанню пацієнтів з діабетом, проводити та реалізовувати різноманітні програми, заходи щодо реабілітації та адаптації людей з діабетом у суспільстві, надавати соціальну, матеріальну, психологічну підтримку людям з діабетом.
Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОВВ	З 2001 року член Координаційної Ради міських громадських організацій інвалідів м. Києва; З 2005-2013рр. – член Координаційної ради по виконанню державної програми «Цукровий діабет» при МОЗ України; З 2009-2012рр.. - член ГР при МОЗ України; З 2011 - 2017 рр.. - член ГР при КМДА; З 2014 - 2017 рр.. – член робочої групи при МОЗ України, щодо запровадження системи реамбурсації препаратів інсуліні. З 2018 р.- член ГР при Департаменті соціальної політики КМДА
Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду	<b>1. Створення у м. Києві мережі шкіл медико-соціальної адаптації для людей з діабетом (шкіл самоконтролю діабету).</b> <u>Мета</u> : створити у кожному районі м. Києва на базі поліклінік школу медико-соціальної адаптації хворих на цукровий діабет. Заплановано відкрити 15 зазначених шкіл. Цей медико-соціальний проект спрямований на попередження захворюваності на цукровий діабет, упередження ускладнень діабету та сприяння процесу адаптації пацієнтів з діабетом до особливих умов життя.



Партнери: проект реалізується спільно з КМДА та ДОЗ м. Києва, а також залучені спонсори – компанії, що працюють у діабетичному напрямку.

Учасники: райони медичні заклади, лікарі-ендокринологи, медичні сестри та пацієнти з діабетом.

Кінцевий результат: Вже відкрито та працює 11 шкіл самоконтролю діабету у Деснянському, Дніпровському, Дарницькому, Печерському, Голосіївському, Шевченківському, Оболонському та Святошинському районах м. Києва. Протягом 2019 року проведення підготовча робота по відкриттю школи самоконтролю діабету у Оболонському районі міста на базі поліклініки № 1

## **2. Діабетичний табір на базі ДП "Український дитячий центр "Молода гвардія" (м. Одеса).**

Мета: проект спрямований на оздоровлення та психологічну реабілітацію дітей з інсулінозалежним діабетом.

Партнери: Міністерство соціальної політики України, ДП УДЦ "Молода гвардія", компанії, що працюють у діабетичному напрямку.

Учасники: діти з діабетом із м. Києва та регіонів України, волонтери КБФ «Діабетик», лікарі – ендокринологи.

Кінцевий результат: В 2019 році була організована та проведена літня цільова зміна оздоровлення дітей з діабетом із 10 регіонів України та м. Києва. 24 дитини з діабетом мали змогу не тільки добре та цікаво відпочити, а й набути впевненості в собі і навчитися жити активним життям.

## **3. Проведення заходів до Всесвітнього Дня Діабету.**

Мета: щорічно 14 листопада світова спільнота відзначає «Всесвітній День Діабету», який, починаючи з 2007 року, проводиться під егідою ООН. Це основна кампанія діабетичної громадськості щодо підвищення обізнаності про діабет і спрямована на інформування населення про загрозу пандемії діабету, його своєчасну профілактику та ранню діагностику діабету.

Партнери: Міжнародна діабетична асоціація України (МДАУ), науково-популярний журнал «Діабетик», МОЗ України, КМДА, ДОЗ м. Києва, ЗМІ, компанії, що працюють у діабетичному напрямку.

Учасники: люди з діабетом, представники регіональних діабетичних організацій, лікарі, вчені, працівники сфери охорони здоров'я та компанії-виробники медичної продукції.

Кінцевий результат: традиційно протягом останніх 19 років КБФ «Діабетик» спільно з МДАУ у листопаді організує та проводить ряд заходів, присвячених Всесвітньому Дню Діабету. В 2019 році це були широкомасштабні заходи в НЦ «Українській Дім». Відповідно до програми, проводились прес-конференція, виставка медичної та діабетичної продукції, майстер - класи для пацієнтів, експрес-аналізи рівня глюкози у крові та консультації фахівців. Заходи відвідали біля 1,5 тис. людей.

В рамках Всесвітнього Дня Діабету 14 листопада 2019 року було проведено День профілактики в Верховній Раді України.

## **4. Проведення заходів до Всесвітнього Дня Здоров'я.**

Мета: щорічно 07 квітня світова спільнота відзначає «Всесвітній День Здоров'я». Це кампанія своєчасної профілактики та ранньої діагностики різних захворювань, а також пропаганди здорового стилю життя.

Партнери: КМДА, ДОЗ м. Києва, ЗМІ

Учасники: кияни та гості столиці, лікарі, працівники сфери охорони здоров'я та компанії-виробники медичної продукції.

Кінцевий результат: В 2019 році 7-8 квітня були проведені скрінінгові акції на базі 6 поліклінік м. Києва. Обстежено біля 2 тис. чоловік.

**5. Профілактичні та скрінінгові акції по ранньому виявленню діабету у населення.**

Мета: профілактика захворюваності на діабет та рання діагностика діабету у населення.

Партнери: Компанії, що працюють у діабетичному напрямку.

Учасники: мешканці м. Києва та інших регіонів України, лікарі – ендокринологи, волонтери КБФ «Діабетик».

Кінцевий результат: В рамках цієї програми були організовані скрінінги діабету у населення з розповсюдженням інформаційно-профілактичної літератури на Європейській та Конtrakтовій площах, Майдані Незалежності, біля станцій метро, у поліклініках, аптеках та різних установах і організаціях міста, а також по регіонах України. За 2019 рік. було проведено у м. Києві - 6 скрінінгових заходів, по регіонах України – 4. Обстежено 6 320 бажаючих. Виявлено 165 чоловік з підозрою на діабет.

**6. Постійна діяльність по захисту прав та інтересів людей з діабетом.**

Мета: забезпечення пацієнтів з діабетом препаратами інсуліну по медичним показникам.

Партнери: КМДА, ДОЗ м. Києва., ендокринологічна служба м. Києва

Учасники: пацієнти з діабетом, лікарі – ендокринологи.

Кінцевий результат: Для вирішення суспільно важливої проблеми – безперервного забезпечення пацієнтів з діабетом препаратами інсуліну, Фондом проводилась активна і результативна робота щодо функціонування в м. Києві та України нової системи (механізму реамбурсації) забезпечення людей з діабетом препаратами інсуліну.

Голова Київського  
Фонду « Діабетик»



Н.Г. Власенко